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МНОЖЕННЯ І ДІЛЕННЯ 
(продовження)

1.

2.

3.

4.

До с. 80–81 (№ 531–538)

Зафарбуй кружечки і розділи їх рискою на дві рівні 
частини. Запиши вираз на ділення.

Обведи 12 клітинок і розділи їх рискою на дві рівні 
частини; на чотири рівні частини. Запиши вирази 
на ділення.

Дві білки розділили між собою порівну 10 шишок. 
Скільки шишок отримала кожна білка?

 Відповідь:

Намалюй на циферблаті маленьку 
стрілку так, щоб вона була спрямована 
у протилежний від великої стрілки бік.
Запиши, котру годину буде показувати 
цей годинник.

 год
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5. Накресли ламану із трьох ланок, кожна з яких зав-
довжки 2 см. Знайди довжину ламаної.

1.

2.

3.

4.

До с. 82–83 (№ 539–546)

Обчисли.

12 : 2 + 6 = 
10 : 2 + 8 = 

14 : 2 – 5 = 
18 : 2 – 7 = 

На 2 тарілки розклали порівну 14 тістечок. Скільки 
тістечок на кожній тарілці?

 Відповідь:

Порівняй (>, <, =).

2•3 + 8  2•4 + 5
2•5 + 9  2•9 – 5

24 – 2•7  2•8 – 6
12 + 2•6  2•9 + 16

Двоє із трьох чоловічків можуть зробити однакову 
кількість кроків, щоб зірвати один гриб. Намалюй 
грибочок у потрібному місці і підкресли цих чоло-
вічків.
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1.

2.

3.

До с. 83–84 (№ 547–556)

З’єднай числа з їх назвами при діленні.

Частка

Ділене

Дільник

12 : 2 = 6

Скільки курчат мають 18 ніг?

 Відповідь:

Знайди значення виразу 18 + а : 2, якщо а = 6, 12.

4. Проведи в даній фігурі відрізок так, щоб утворили-
ся квадрат і прямокутник. Знайди і порівняй пери-
метри цих фігур.
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1.

2.

3.

4.

До с. 84–85 (№557–564)

З’єднай вирази з їхніми значеннями.

2•7 + 24

6 : 2 + 17

18 : 2 + 45

2•4 + 62 14 : 2 + 49

2•6 + 33

56 54 45 38 20 70

Розв’яжи і порівняй задачі.

1) �Десять пляшок соку 
розклали порівну в 
2 ящики. Скільки пля-
шок в одному ящику?

2) �Десять пляшок соку 
розклали в ящики, 
по 2  пляшки в кож-
ний. Скільки ящиків 
використали?

 Відповідь:  Відповідь:

Порівняй (>, <, =).

Довжина першого відрізка становить 16 см, а дов-
жина другого — у 2 рази менша. Знайди довжину 
другого відрізка і накресли його.

14 : 2  2•3
2•4  16 : 2

2•4  18 : 2
10 : 2  2•2

 Відповідь:
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1.

2.

3.

4.

До с. 86–87 (№ 565–572)

3•3 =  
16 : 2 =  

3•8 =  
14 : 2 =  
10 : 2 =  

4•2 =  

84 – 79 =  
87 – 75 =  
99 – 94 =  
98 – 96 =  
75 – 51 =  
63 – 36 =  

У З С І А В О И Т П Л Я
2 5 6 7 8 9 12 15 18 21 24 27

Олівець коштує 3 грн, а ручка — втричі 
дорожче. Скільки гривень коштують олі-
вець і ручка разом?

 Відповідь:

1)

2)

Запиши такі числа, щоби рівності та нерівності були 
правильними.

3•5 > 2•
3•4 = •6
2•9 < 3•

3 + 3 + 3 + 3 > 3•
12 + 12 = 3•
5 + 5 + 5 < •3

Намалюй на циферблаті маленьку 
стрілку так, щоб вона була спрямова-
на у протилежний від великої стрілки 
бік.
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1.

2.

3.

4.

До с. 87–88 (№ 573–580)

А І М Р К В Н Г И О Т
6 9 10 12 14 15 16 18 21 24 27

 Відповідь:

1)

2)

5•3 =  
2•3 =  
3•4 =  
9•3 =  

12 : 2 =  

7•2 =  
6•2 =  
7•3 =  
6•3 =  
3•2 =  

9•2 =  
8•3 =  
5•2 =  
3•3 =  
8•2 =  

Лисичка зустріла хлібом-сіллю 8 рудих 
лисиць, а чорно-бурих — у 3 рази більше. 
Скільки всього гостей зустріла лисичка?

Знайди значення виразу 80 – а•3, якщо а = 2, 8.

Побудуй ламану із трьох відрізків, кожен з яких зав-
довжки 4 см. Знайди її довжину.
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 Відповідь:

1)

2)

1.

2.

5.

3.

До с. 88–90 (№ 581–589)

З’єднай вирази з однаковими значеннями. 

14 : 2 + 6 = 
3•9 – 7 = 

2•4 + 16 = 
3•5 + 25 = 

3•3 + 15 = 
18 : 2 + 31 = 

3•9 – 14 = 
16 : 2 + 12 = 

Скільки коліс у 8 триколісних велоси-
педах?

 Відповідь:

Намалюй на циферблаті маленьку 
стрілку так, щоб сума чисел, на які вка-
зують обидві стрілки, дорівнювала 21.
Запиши, який час буде показувати цей 
годинник.

Добери потрібні числа і розв’яжи задачу.

У  коробках було по  рулети. Чотири рулети з’ї-
ли. Скільки рулетів залишилося в коробках?

 год  хв

4. Порівняй (>, <, =).

1 год  1 доба
1 год  1 хв

1 доба  12 год
1 год  50 хв
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1.

2.

3.

4.

До с. 90–91 (№ 590–597)

Д А Б У І О Х Л Р С Г
6 9 10 12 14 15 16 18 21 24 27

4 : 2•3 =  
14 : 2•3 =  
8 : 2•3 =  

18 : 2•3 =  

16 : 2•3 =  
6 : 2•3 =  

12 : 2•3 =  
10 : 2•3 =  

8•2 =  
9•2 =  
7•2 =  
5•2 =  

У музеї просто неба 6 вітряних млинів, 
а водяних — у 3 рази більше. На скіль-
ки менше вітряних млинів, ніж водяних, 
у цьому музеї?

Порівняй (>, <, =).

Накресли три відрізки: перший завдовжки 2 см, 
другий — у 3 рази довший, ніж перший, а третій — 
на 1 см коротший, ніж другий.

2•6  3•6
2•7  3•5

3•6  2•9
2•8  3•4

3•3  18 : 2
2•5  3•3

 Відповідь:

1)

2)



Кінець безкоштовного уривку. Щоби
читати далі, придбайте, будь ласка,

повну версію книги. 


